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“Cortina InConTra”
Incontriamoci di più …sotto la neve!
27 dicembre 2007 – 5 gennaio 2008
PalaLexus e Hotel Miramonti - Cortina d’Ampezzo
 
 
 

Ieri sera, giovedì 27 dicembre, Cortina InConTra ha inaugurato al PalaLexus la stagione invernale “Incontriamoci di più…sotto la neve” con una serata-concerto di Teddy Reno, che ha ripercorso, dialogando con Toni Concina, sessant’anni di canzoni italiane e mondiali. Ricordi accompagnati dal pianoforte di Sylvia Pagni, dalla batteria di Luca Falsetti e dal basso di Mario Colasante; ricordi e note che hanno scaldato il cuore del pubblico, che sa e canta a memoria “Piccolissima serenata”,  “Trieste mia”, o “Vecchia America”, ma anche "My way" di Frank Sinatra o "I've got you under my skin" di Cole Porter. L’energia sprigionata dall’ottantunenne Teddy ha contagiato gli spettatori, dai più giovani a quelli che Teddy se lo ricordano come  colonna sonora dei migliori anni di gioventù. 

 

Questa sera, venerdì 28, alle 18.15 sempre al PalaLexus Michele Mirabella ci accompagna in un affascinante viaggio nel tempo: come? Utilizzando l’evoluzione tecnologica del telefono, il VOIP per dialogare con alcuni personaggi storici, da Demostene a Tucidide, da Cicerone  a Tacito per arrivare a Leonardo e Galileo. Tracciando una vera e propria “storia della comunicazione”, che attraversa i secoli,  il grande affabulatore colto della televisione italiana saprà divertirci ed evocare i grandi uomini del passato, spiegando ad un’allieva modello come Paola Saluzzi com’è cambiato il modo di comunicare nel tempo. 

 

Domani, sabato 29, doppio appuntamento per “Cortina InConTra”: 

alle 18.15, al PalaLexus non poteva mancare il tradizionale appuntamento natalizio con il Gospel. E’ il miglior coro italiano, i Sunshine Gospel Choir,  sotto la direzione di Alex  Negro, a proporci un vasto repertorio che spazia dai canti più antichi e tradizionali alle rivisitazioni di brani contemporanei rock (tra cui gli U2) e alle melodie afro-americane attuali. Un concerto che saprà incantare ed emozionare, unendo i timbri vocali con i suoni di Enzo Degioia alle tastiere, Roberto Seccamani alla chitarra, Michele Bornengo al basso e Mario Bracco alla batteria. 

Invece alle ore 20, all’Hotel Miramonti, Iole Cisnetto, ideatrice di Cortina InConTra, moglie e madre, dialogherà con Stefano Zecchi, filosofo, marito, padre, e autore del romanzo “Tra madre e figlio” Il tema del suo ultimo libro  tocca un po’ tutti: il desiderio di una coppia di avere un figlio, tra difficoltà, opportunità offerte dalla scienza e profondi  bisogni dell’animo umano. 

 

Domenica 30, alle 18.15 al PalaLexus, un altro appuntamento ormai tradizionale di Cortina InConTra, con l’autore più prolifico della saggistica italiana e “il” giornalista televisivo più famoso: Bruno Vespa. Nel suo ultimo libro, “L’amore e il potere. Da Rachele a Veronica, un secolo di storia italiana”,  l’autore racconta il “lato rosa” della storia contemporanea del nostro Paese e ne parlerà a Cortina con il filosofo Stefano Zecchi ed Enrico Cisnetto, editorialista e ideatore di Cortina InConTra. Incredibili e interessantissime le storie che ci racconta Bruno Vespa: sotto l’apparente frivolezza e curiosità “gossippara”, oggi predominante, da questo incontro si potrà capire perché, da sempre, la mela di Paride e il naso di Cleopatra determinano il corso degli eventi. 
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