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“Cortina InConTra”

Incontriamoci di più …sotto la neve!

27 dicembre 2007 – 5 gennaio 2008

PalaLexus – Cortina d’Ampezzo

Tutto esaurito ieri sera, venerdì 28 dicembre, per il secondo appuntamento di Cortina InConTra al PalaLexus per “Le conversazioni impossibili” di Michele Mirabella, che ha affabulato il pubblico insieme a Paola Saluzzi. Il professore ha messo in scena una vera e propria “storia della comunicazione”, dal mito di Cadmo e dalla nascita dell’alfabeto all’arte oratoria di Demostene e Cicerone, dalla notazione ed espressione musicale - con l’appoggio delle improvvisazioni pianistiche di Sylvia Pagni-  per arrivare fino all’evoluzione tecnologica del telefono, il VOIP, con cui ha potuto dialogare niente meno che con Giulio Cesare. 

Oggi, sabato 29 dicembre alle ore 18.15, al PalaLexus, gli attesissimi Sunshine Gospel Choir per il tradizionale concerto di musiche natalizie. Il miglior coro Gospel italiano, sotto la direzione di Alex  Negro, proporrà un vasto repertorio che spazia dai canti più antichi e tradizionali alle rivisitazioni di brani contemporanei rock (tra cui gli U2) e alle melodie afro-americane attuali. Un appuntamento che saprà incantare ed emozionare, unendo i timbri vocali (tra cui la voce solista di Beppe Nicolosi) con i suoni di Enzo Degioia alle tastiere, Roberto Seccamani alla chitarra, Michele Bornengo al basso e Mario Bracco alla batteria. 

Sempre questa sera, 29 dicembre, alle ore 20, all’Hotel Miramonti, Iole Cisnetto, ideatrice di Cortina InConTra, moglie e madre, dialogherà con Stefano Zecchi, filosofo, marito, padre, e autore del romanzo “Il figlio giusto”. Il tema del suo ultimo libro tocca un po’ tutti: il desiderio di una coppia di avere un figlio, tra difficoltà, opportunità offerte dalla scienza e profondi  bisogni dell’animo umano. 

Domenica 30, alle 18.15 al PalaLexus, un altro appuntamento ormai tradizionale di Cortina InConTra, con l’autore più prolifico della saggistica italiana e “il” giornalista televisivo più famoso: Bruno Vespa. Nel suo ultimo libro, “L’amore e il potere. Da Rachele a Veronica, un secolo di storia italiana”, l’autore racconta il “lato rosa” della storia contemporanea del nostro Paese e ne parlerà a Cortina con il filosofo Stefano Zecchi ed Enrico Cisnetto, editorialista e ideatore di Cortina InConTra. Incredibili e interessantissime le storie che ci racconta Bruno Vespa: sotto l’apparente frivolezza e curiosità “gossippara”, oggi predominante, da questo incontro si potrà capire perché, da sempre, la mela di Paride e il naso di Cleopatra determinano il corso degli eventi. 

Per iniziare in eccellenza l’anno nuovo e non rimpiangere Vienna con il tradizionale concerto di Capodanno, Cortina InConTra propone il 2 gennaio 2008, sempre al PalaLexus, alle 18.15, un imperdibile concerto con il Quintetto d’Archi dei Berliner, formato dalla violoncellista russa Tatyana Vassiljeva, dai violini Lorenz Nasturica e Romano Tommasini e dalle viole Wolfang Talirz e Wilfried Strehle. Eseguiranno il Quintetto per archi in do maggiore KV515 di Wolfang Amadeus Mozart e il Quintetto per archi op.111 di Johannes Brahms. Quando non ci sono parole adeguate per presentare la bravura di questi musicisti è venuto il momento di ascoltare la loro musica. 

“Cortina InConTra” vuol dire anche Natale di solidarietà: l’Associazione Amici di Cortina, presieduta da Iole Cisnetto, a conclusione del Progetto Bambini promosso la scorsa estate in collaborazione con l’A.I.R.S (Associazione Italiana per la Ricerca sulla Sordità), consegnerà ufficialmente gli 11 apparecchi per la prevenzione della sordità neonatale ai direttori degli ospedali che beneficeranno del dono. 

Anche per il Natale 2007 l’Associazione Amici di Cortina ha in serbo due nuovi progetti: uno, da realizzare grazie al sostegno di Elettronica SpA, si farà carico dell’acquisto di un gruppo elettrogeno per l’Ospedale di Kimbondo, Congo, per dare una luce di speranza non solo in senso metaforico. Per realizzare il secondo progetto interverrà la generosità del pubblico di “Cortina InConTra”: la raccolta fondi invernale sarà destinata al, “Progetto Laboratorio” in favore dell’Ospedale di Ngozi, in Burundi, in collaborazione con la Fondazione Pro-Africa, istituita e presieduta dal cardinal Tonini e l’Università degli Studi di Verona. 
Anche per la versione invernale “Cortina InConTra”, potrà contare su una forte visibilità mediatica. Ai media patners che seguiranno l’intera manifestazione – Canale Italia, Radio Club 103, Radio 24, Radio Cortina, Radio Radicale, Rtl 102.5, Telefriuli – si aggiunge la rinnovata collaborazione, dopo il successo dell’estate scorsa, con 3Channel, canale 872 di Sky, che seguirà in diretta la manifestazione. 

Da segnalare che, grazie alla collaborazione con Tim, nostro Major Sponsor, per tutti coloro che lo vorranno, sarà possibile ricevere gratuitamente e ogni giorno un sms con il programma della giornata. Sarà sufficiente inviare dal proprio cellulare un messaggio al numero Tim 333 2323888. 

“Cortina InConTra” è organizzata con il patrocinio del Comune di Cortina e della Regione Veneto. Major Sponsors della kermesse sono Tim, Eni, Lexus; i Main Sponsors Autostrade per l’Italia, Banca Italease, Ciccolella, Danone, Elettronica ed Eutelia; gli Sponsors Air One, Almaviva, Assindustria Belluno & Umana, Autogrill, Enel, Eds, Il Gazzettino, Generali, Gruppo Poste Italiane, Miramonti Majestic Grand Hotel, Mistral Air e Poltrona Frau. 

Si ringrazia inoltre lo sponsor istituzionale Amministrazione Autonoma Monopoli di Stato.
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