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“Cortina InConTra”

Incontriamoci di più …sotto la neve!

27 dicembre 2007 – 5 gennaio 2008

PalaLexus – Cortina d’Ampezzo
Ingresso libero per tutti gli eventi

Grande successo per l’ultimo attesissimo appuntamento del 2007 di Cortina InConTra, domenica 30 dicembre, alle 18.15 al PalaLexus con Bruno Vespa, autore de “L’amore e il potere. Da Rachele a Veronica, un secolo di storia italiana”. A dialogare su cent’anni di storia “rosa” il filosofo Stefano Zecchi ed Enrico Cisnetto, editorialista e ideatore di Cortina InConTra. Il giornalista televisivo più famoso d’Italia dal palco di Cortina InConTra ha raccontato il rapporto delle donne con gli uomini di potere e il loro ruolo nella carriera politica di personaggi come Mussolini, Gramsci, Craxi, Prodi e Berlusconi, per citarne solo alcuni. L’idea di scrivere un libro sulle donne dei politici, ha svelato l’autore, gli è venuta in mente mentre faceva ricerche per un altro progetto sul possibile parallelismo tra le vite di Gramsci e Mussolini, e si è ritrovato ad indagare sulle loro storie sentimentali. Da lì ha deciso di cambiare rotta e ha iniziato a lavorare a “L’amore e il potere”, intervistando le compagne dei politici ancora in vita. 

Per iniziare in eccellenza l’anno nuovo e non rimpiangere Vienna con il tradizionale concerto di Capodanno, Cortina InConTra propone oggi, 2 gennaio 2008, sempre al PalaLexus, alle 18.15, un imperdibile concerto con il Quintetto d’Archi dei Berliner, formato dalla violoncellista russa Tatyana Vassiljeva, dai violini Lorenz Nasturica e Romano Tommasini e dalle viole Wolfang Talirz e Wilfried Strehle. Eseguiranno il Quintetto per archi in do maggiore KV515 di Wolfang Amadeus Mozart e il Quintetto per archi op.111 di Johannes Brahms. Quando non ci sono parole adeguate per presentare la bravura di questi musicisti è venuto il momento di ascoltare la loro musica. 
Non poteva mancare, in questa edizione invernale, un appuntamento di dibattito politico: giovedì 3 gennaio 2008, alle 18.15, Enrico Cisnetto, editorialista ed ideatore di Cortina InConTra, ma qui nelle vesti di presidente di Società Aperta (movimento d’opinione per il superamento dell’attuale bipolarismo verso la Terza Repubblica) discuterà con Pier Ferdinando Casini e Vittorio Feltri su legge elettorale, riforme istituzionali e sistema politico. Per cominciare il 2008 delineando i tratti di una svolta possibile e fortemente auspicabile.  

Venerdì 4 gennaio doppio appuntamento per Cortina InConTra: 

alle ore 18.15, al PalaLexus, “Aspettando la Befana con Geronimo Stilton”. Da Topazia, l’isola dei topi dove vive Geronimo Stilton con Ficcanaso Squitt, storie da ridere, più tenere della mozzarella, più gustose del groviera, più saporite del gorgonzola…proprio storie con i baffi, che piaceranno a tutti i bambini.
Alle 21.30 sempre al PalaLexus, serata “comicamente scorretta” con Eleonora Giorgi, Mario Monicelli, Vincenzo Salemme e Carlo Vanzina, moderati da Toni Concina. Tema dell’incontro, la commedia italiana, dal grande Maestro dei “Soliti Ignoti” agli attuali campioni d’incasso al botteghino Salemme e Vanzina, con la partecipazione di un’attrice di moltissime commedie, Eleonora Giorgi, oggi regista e produttrice. 

“Cortina InConTra” vuol dire anche Natale di solidarietà: l’Associazione Amici di Cortina, presieduta da Iole Cisnetto, per il Natale 2007, ha adottato due nuovi progetti: uno, da realizzare grazie al sostegno di Elettronica SpA, si farà carico dell’acquisto di un gruppo elettrogeno per l’Ospedale di Kimbondo, Congo, per dare una luce di speranza non solo in senso metaforico. Per realizzare il secondo progetto interverrà la generosità del pubblico di “Cortina InConTra”: la raccolta fondi invernale sarà destinata al, “Progetto Laboratorio” in favore dell’Ospedale di Ngozi, in Burundi, in collaborazione con la Fondazione Pro-Africa, istituita e presieduta dal cardinal Tonini e l’Università degli Studi di Verona. 
Anche per la versione invernale “Cortina InConTra”, potrà contare su una forte visibilità mediatica. Ai media patners che seguiranno l’intera manifestazione – Canale Italia, Radio Club 103, Radio 24, Radio Cortina, Radio Radicale, Rtl 102.5, Telefriuli – si aggiunge la rinnovata collaborazione, dopo il successo dell’estate scorsa, con 3Channel, canale 872 di Sky, che seguirà in diretta la manifestazione. 

Da segnalare che, grazie alla collaborazione con Tim, nostro Major Sponsor, per tutti coloro che lo vorranno, sarà possibile ricevere gratuitamente e ogni giorno un sms con il programma della giornata. Sarà sufficiente inviare dal proprio cellulare un messaggio al numero Tim 333 2323888. 

“Cortina InConTra” è organizzata con il patrocinio del Comune di Cortina e della Regione Veneto. Major Sponsors della kermesse sono Tim, Eni, Lexus; i Main Sponsors Autostrade per l’Italia, Banca Italease, Ciccolella, Danone, Elettronica ed Eutelia; gli Sponsors Air One, Almaviva, Assindustria Belluno & Umana, Autogrill, Enel, Eds, Il Gazzettino, Generali, Gruppo Poste Italiane, Miramonti Majestic Grand Hotel, Mistral Air e Poltrona Frau. 

Si ringrazia inoltre lo sponsor istituzionale Amministrazione Autonoma Monopoli di Stato.
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