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“Cortina InConTra”

Incontriamoci di più …sotto la neve!

27 dicembre 2007 – 5 gennaio 2008

PalaLexus – Cortina d’Ampezzo
Ingresso libero per tutti gli eventi

Sarà l’anno della svolta politica? Ne discutono oggi, giovedì 3 gennaio 2008, alle ore 18.15, Pier Ferdinando Casini e Vittorio Feltri con Enrico Cisnetto, editorialista ed ideatore di Cortina InConTra, ma qui nelle vesti di presidente di Società Aperta (movimento d’opinione per il superamento dell’attuale bipolarismo verso la Terza Repubblica). Legge elettorale, riforme istituzionali, commenti ai nuovi partiti nati nel 2007, e soprattutto proposte per risollevare le sorti del Paese saranno alcuni dei temi che verranno affrontati.  Per cominciare il 2008 delineando i tratti di un rinnovamento politico fortemente auspicabile. E’ possibile seguire l’incontro in diretta sul sito www.cortinaincontra.it oppure sul canale 872 di Sky.
Venerdì 4 gennaio, alle 18.15, al PalaLexus, due giorni prima della Befana, arriva Geronimo Stilton, direttamente da Topazia, l’isola dei topi. Insieme all’inseparabile  Ficcanaso Squitt, il Topo più amato dai bambini, racconterà storie da ridere, più tenere della mozzarella, più gustose del groviera, più saporite del gorgonzola…proprio storie con i baffi per tutta la famiglia, grandi e piccini. 
E per chiudere in bellezza e armonia la rassegna invernale di Cortina InConTra, un altro appuntamento musicale imperdibile: il concerto di Peppino di Capri il 5 gennaio, alle ore 21.30, al PalaLexus. Autentica icona della musica italiana, il musicista ripercorrerà alcuni classici del suo repertorio, dalla tradizione napoletana ai ritmi più rock e soprattuto il twist: da “Champagne” a “Saint Tropez”, da “Luna Caprese” a “Let’s twist again”, a molte altre canzoni che hanno segnato il panorama musicale italiano e non solo, per una serata davvero indimenticabile. 
“Cortina InConTra” vuol dire anche Natale di solidarietà: l’Associazione Amici di Cortina, presieduta da Iole Cisnetto, per il Natale 2007, ha adottato due nuovi progetti: uno, da realizzare grazie al sostegno di Elettronica SpA, si farà carico dell’acquisto di un gruppo elettrogeno per l’Ospedale di Kimbondo, Congo, per dare una luce di speranza non solo in senso metaforico. Per realizzare il secondo progetto interverrà la generosità del pubblico di “Cortina InConTra”: la raccolta fondi invernale sarà destinata al, “Progetto Laboratorio” in favore dell’Ospedale di Ngozi, in Burundi, in collaborazione con la Fondazione Pro-Africa, istituita e presieduta dal cardinal Tonini e l’Università degli Studi di Verona. 
Anche per la versione invernale “Cortina InConTra”, potrà contare su una forte visibilità mediatica. Ai media patners che seguiranno l’intera manifestazione – Canale Italia, Radio Club 103, Radio 24, Radio Cortina, Radio Radicale, Rtl 102.5, Telefriuli – si aggiunge la rinnovata collaborazione, dopo il successo dell’estate scorsa, con 3Channel, canale 872 di Sky, che seguirà in diretta la manifestazione. 

Da segnalare che, grazie alla collaborazione con Tim, nostro Major Sponsor, per tutti coloro che lo vorranno, sarà possibile ricevere gratuitamente e ogni giorno un sms con il programma della giornata. Sarà sufficiente inviare dal proprio cellulare un messaggio al numero Tim 333 2323888. 

“Cortina InConTra” è organizzata con il patrocinio del Comune di Cortina e della Regione Veneto. Major Sponsors della kermesse sono Tim, Eni, Lexus; i Main Sponsors Autostrade per l’Italia, Banca Italease, Ciccolella, Danone, Elettronica ed Eutelia; gli Sponsors Air One, Almaviva, Assindustria Belluno & Umana, Autogrill, Enel, Eds, Il Gazzettino, Generali, Gruppo Poste Italiane, Miramonti Majestic Grand Hotel, Mistral Air e Poltrona Frau. 

Si ringrazia inoltre lo sponsor istituzionale Amministrazione Autonoma Monopoli di Stato.

“Cortina InConTra” 

www.cortinaincontra.it
Laura Zavattaro tel. 338.1939357 / 335.7906273
e-mail: l.zavattaro@studiocisnetto.it 

Chiara Di Fonzo tel. 349.5520827
e-mail: stampa@cortinaincontra.it
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